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Nook sur la banquise 4

Compréhension 2

1) Coche la bonne phrase-réponse.

★ Pourquoi le père de Nook a t-il du s’arrêter? (§1)

☐	 Pour nourrir ses chiens fatigués.

☐	 Il a du s’arrêter pour nourrir ses chiens fatigués. 

☐	 Il a nourrir chiens arrêter fatigués ses du pour s’.

★ Qu’entend le père de Nook dans son dos? (§2)

☐	 un grognement

☐	 Il entend le grognement de Nook dans son dos.

☐	 Il entend le grognement de l’ourse dans son dos. 

 

★Qui crie: «Papa ne tire pas! C’est l’ourse qui m’a sauvé!»? (§2)

☐	 C’est Nook qui crie cette phrase.

☐	 C’est l’ourse qui crie cette phrase. 

☐	 C’est le père de Nook qui crie cette phrase. 

★ Que fait le père de Nook avant de serrer son fils dans ses bras? 
(§3)

☐	 Il lâche son fusil. 

☐ Il tire avec son fusil. 

☐ ☐	 Le père de Nook tire sur l’ourse avant de serrer Nook dans ses bras. 



★Depuis ce jour, que se passe t-il si Nook s’éloigne sur la banquise? 
(§4)

☐	 S’il s’éloigne sur la banquise, les fantômes de phoques viennent lui faire 
peur. 

☐	 S’il s’éloigne sur la banquise, l’ourse le ramène dans sa tanière.

☐	 S’il s’éloigne sur la banquise, l’ourse l’en empêche et le ramène jusqu’à 
l’igloo. 

2. Dessine l’ourse qui s’éloigne sur la banquise et Nook et son père 
qui lui disent au revoir. 


